



PREFEITURA MUNICIPAL DE
MARILÂNDIA



SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER

RETIFICAÇÃO DA ERRATA DO EDITAL Nº 001/2025

Venho por meio do presente instrumento, retificar a errata do Edital nº 001/2025, conforme detalhamento a seguir:

Onde se lê:

“entre os dias 06 e 07 de janeiro de 2025”

Leia-se:

“entre os dias 06 e 07 de fevereiro de 2025”

As demais disposições do referido Edital permanecem inalteradas.

Gildo Alberto Bozzeti
Secretário Municipal de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer.

